



На встрече с президентом Татарстана Рустамом Миннихановым патриарх Московский и всея Руси Кирилл заявил:

"Дай Бог, чтобы и дальше в Татарстане так благополучно строились межрелигиозные, межнациональные отношения, чтобы власти Татарстана, сознавая особую ответственность не только перед народом республики, но перед всей Россией за эти межнациональные и межрелигиозные отношения, продолжали тот курс, который начал Минтимер Шарипович и который вы замечательно продолжаете".

По словам патриарха, от того как развиваются отношения между представителями двух главных конфессий и наций зависят эти отношения во всей России.

*Islam-Today*